cpeAHaa wWkona



CKOPOCTb
BPEMA
PACCTOAHUE

CKOPOCTb
BPEMA
PACCTOAHUE

.

CKOPOCTb
BPEMA
PACCTOAHUE

MuHYTKa YncrtonmcaHus

1. TypucTtbl npownm 16 Km,
OBUrasiCb CO CKOPOCTbHO

4 kM/u.
UTO MOXHO y3HaTL? BPEMA
t=S:v
2. Tennoxopg 661N B NyTH 5 4,
npoxoasa Kaxabin yac 30 Km.
UTO MOXHO y3HaTL?
PACCTOAHMUE
S=Vxt
3. 3a 2 4 caMOrneT NporsieTern
800 Km.
UTO MOXHO y3HaTL?
CKOpOCTb

t=S:v



3agauva Nol
LLiochep BCce cunbHee AaBUT Ha ras
CKOpPOCTb — CTO KUITOMETPOB B 4ac.
Tebe HeTpyAaHO OyAaeT cKa3aTb,
CKonbKo npoeneTt 3a TP 4yaca
ABTOMOOUIIbL CO CKOPOCTbLIO 3TOU?
Pewaun nockopee — xay orBeta!
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3apaya Nel
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S=Uxt
100 x 3 = 300 (km)
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TpuguaTtb NATbL KWIIOMETPOB
npouaer.

[JomxeH ObITb OTBET NOCKopee
roTOB:

CKonbKo nponaeT OH 3a BOCeMb
4yacoB

Ecnun ckopocTb CBOIO HE U3MEHUT?
Pewaun — n yuntenb oTBeT oueHuUT! ,
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1) 39 : 5 =7 (km/u)
2) 7X8=56(KM)




)

3agaua Ne3
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Bo3bMu-Ka pyuky,
OTKpOn YNCTbIUN JIUCT,

3apavy nocnywau: «lpowen
TYPUCT

Co CKOpPOCTbIO NATbL KUITOMETPOB
B yac

Cto KunometpoB.» OTBeT Hanau:
CKonbKo 4acoB OH ObIN B NyTN?, /.




No3

3a AaYy
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100 : 5 =20 (u)




3agada Ne4

<

Jlopa 3apgavy ObICTpPO pewiunna:

«MATBLCOT KMINTOMETPOB NpoeneT MaLuMHa
3a gecATtb YacoB. KakoBa e CKOpPOCTb ?»
Jlopa pelwana, He 0eCnoKofiCb:

[1ATbCOT YMHOXaeT Ha AeCATb CKOPO.
OTBeT nony4aert. [lpaBa nu Jlopa?
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Jlopa He npaBa!

500 : 10 = 50 ( Km/4)




24404491 Ha ABUXEeHune

[1BU>KeHne HaBCcTpeYy apyr apyry

[1B>XeHne B O4HOM HanpaBrieHnm

E éi IEl,BI/I)KeHI/Ie B NMPOTUBOMNOJTIOXKHbIX HarnpaBJi€EHNAX



@m?@%@ dsuxkeHUe
BerperaTes cobaka W nowank?
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LlgLeHUe ¢ omcmasakuem




Kakoe HanpasneHue asuxeHus

COOTBEeTCTBYEeT pelieHUo?

14 KkM/Y4 + 12 KM/4 = 26 KM/Y

Cxema 1
14 km/'ua 12 KM/g
_' <—
HaBcTpeuy...

Cxema 2

12 kmy 14 kM
<+ ‘ E—

B NnpoTVUBOMNONOXHbIX...

. Cxema 3
14 Km/u
>
12 Km'g
S

B ogHOM ...



Kakoe HanpasneHue asuxeHus
COOTBEeTCTBYeT peleHUro?

14 KkM/Y - 12 KM/Y = 2 KM/

Cxema 1
14 km/'u 12 kM"
_' ‘_
HaBcTpeuy...
Cxema 2 , Cxema 3
’ 14 Km'g
12 km'y 14 KM —p

+— | —r 12 KMAI
S

B npoTBOMOMNOXHbIX... B oHOM ...



27 KM BCTP.
V.=27:3-5=4(km/u)

80 m/MuH 60 M/MWUH M
! =2

Yy
100 M BCTP.
4 Kkm/u M 5 EMIq
\ ) — I
27 KM chTp- £H

t =27 :(4 +5) = (3 KM/4)



ONSMUNHY TKA
Kauy, neuy
Bo Becb onop.
(BbinonHsAT Xxoab0y Ha mecTe.)

A cam - wodhep
(MMuTUpyOT ynpasneHne aBToOMOOUITbHbIM
pyrnem.)

A cam - moToOD.

(KpyroBble OBuXeHUd nriedamun Bnepen-Hasag.)

Haxxnmaro Ha nepansb, Ty
(MMUTUPYIOT HaXXMMaHMe Ha negarb.)
A mawmHa mumtcs BAanb!

(ber Ha mecTe.)




Llewierue 60020HKY




t () d (Km)

0 240
1 240-(80-56)x1=216
2 240-(80-56)x2=192




Ne9 [lononHu ycnoBue n peLwun 3agadu:

U3 nyHkTOB A U B,
paccTosiHue Mmexay
KOTOpbIiMU 50 KM,
OoAHOBPEMEHHO B
OOHOM HanpaBfieHUn
Bblexasim ... n ... co
CKOPOCTbIO ... U ... .
CKonbko
KUriomeTpoB Oypet
Mexay HUMU Yyepes
yac?




BcTpeyHoe gBuxeHue

V1

|_>

V2

1

[BunxeHue B NMPOTUBOMNOJIOXHbIX
HanpaBJiIeHNAX

1 '
W%W%HBMXEHME

[IBNXXeHne ¢ oTcTaBaHUem

o

[1BMXeHne BOOroHKY

Sl
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CKopoCTb CONnMXxeHUs — paccTosiHMe, Ha KoTopoe

coOnuxxarTcHa 00bEeKTbl 3a eAUHNLYY BPEMEHU

Vc6n= (V1 - V2) Sn = VcGn. * 1

t BCTp.=S : (V1 - Vz) V1=S . t—V2
d=S—-(V,-V,) xt



Cnacubo 3a pabomy!
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